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诸城市2008年物理竞赛训练题参考答案及评分标准

一、选择题（每小题3分，共45分）
1．C  2．D  3．B  4．D  5．A   6．A   7.D   8.D  

     9.C   10.D   11.A   12.D   13.B   14.D   15.B   

二、填空题（每空1分，共29）

   16、磁场  运动  电磁感应  相反   17、59.7  20  0.9   18、凸透  实像  大于二倍焦距  会聚          

   19、小灯泡  A、C   20、静止  小     21、摩擦力  比热容  惯性  空气  压强          

   22、磁场对电流作用  电磁感应  转速  导体长度  磁性强的磁铁    

   23、水和瓶子  由高到低   

   24．（1）压柄做得宽大有利于减小压强；   

   （2）钉书针（出针口）很尖细有利于增大压强；

   （3）底座做得宽大有利于减小压强；  

   （4）订书机是以转轴为支点的杠杆

　（说明：只要答订书机应用了增大、减小压强、杠杆原理等均应给分。）

三、简答题（每小题5分，共10分）
25.如：⑴保温  ⑵供氧   ⑶供压  ⑷抗射线等

    26.由于照明电路的用电器均为并联，用电高峰时即接入电路的用电器增多，导致总电  

     阻减小，而使干路上的总电流增大，导线上分压增大，则用电器两端电压减小，电灯        

     不能正常工作。（关键词：“电器增多总电阻减小”、“导线上分压增大”或“电器两端

     电压减小”）

四、综合应用题（解答时需写出必要的文字说明、计算公式，若只写出计算27题8分，28     

    题8分，共16分）
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28.解：（1）
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(J)       （2分）
         （2）解法一：
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解法二：
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